

# Reprezentanti v bohumínské bublině

Není obvyklé, aby v Bohumíně pobývala a trénovala česká reprezentace, ale v této zvláštní době je možné vše. V březnu a na sklonku dubna tak areál Bosporu poskytl zázemí reprezentačnímu týmu mužské házené. Přípravoval se tady na kvalifikační utkání na mistrovství Evropy 2022, které se uskuteční v lednu na Slovensku a v Maďarsku.



V Bohumínské sportovní hale trénoval záložní oddíl házenkářské reprezentace. Část kádru zasáhla i do úspěšných kvalifikačních bojů.

Pobyt reprezentantů v Bohumíně byl reakcí na nešťastné okolnosti letošního lednového mistrovství světa. Protože měl kádr před účastí více pozitivně testovaných hráčů, které neměl kdo nahradit, nemohl na házenkářský šampionát odcestovat. Český svaz chtěl podobné situaci před dalšími boji předejít, a tak vytvořil rovnou

dvě reprezentační družstva. Hlavní trénovalo v Ostravě a Brně, druhé, záložní, v Bohumíně.

„Podmínkou bylo, že mužstvo musí zůstat v uzavřené »bublině«. Hráči, celý realizační tým a personál restaurace, v níž se všichni stravovali, se nesměli s nikým jiným setkat. Navíc obden absolvovali testování,“ popsal Jaroslav Kalous, šéftrenér

bohumínské házené a nyní také reprezentační kouč. V jeho případě byly podmínky soustředění, jehož druhá fáze probíhala od 25. dubna do 1. května, obzvláště kuriózní. Ač bydlí jen kousek od sportoviště, domů se celý týden nemohl podívat. S celou skupinou pendloval pouze mezi sportovní halou a sousedním penzionem, kde všichni přebývali.

Házenkáři v hale trénovali dvoufázově s večerními doplňkovými sporty. Současně v době soustředění probíhaly tři závěrečné a rozhodující zápasy házenkářské reprezentace. Na Ukrajině, Faerských ostrovech a odveta proti Ukrajině v Brně. „Příprava »záložního« týmu nevyšla naprázdno. Šest kluků trénujících v Bohumíně nakonec zasáhlo do kvalifikačních bojů,“ poznamenal Kalous. A účinkování zkombinovaného mančafu bylo nakonec úspěšné. V závěrečném utkání 2. května porazil Ukrajinu a ve skupině odsadil postupově druhé místo. Česká reprezentace tak na nadcházejícím mistrovství Evropy chybět nebude. (tch)



Foto: Jaroslav Kalous

## Vzpomínky na středoškolská léta



Bohumínským gymnáziem prošly za sto let tisíce studentů. Pro většinu byla škola skvělým odrazovým můstkem k další kariéře a řada individualit dosáhla ve svém oboru věhlasu, který přesáhl hranice města, okresu i kraje. Někteří zasvětili život vědě, další uspěli na politickém kolbišti a jiné zlákal svět médií a uměleckých múz. Mnoho velikánů už nás během jednoho století opustilo. Gymnázium ale oslovilo ty stále aktivní, aby na svá středoškolská léta v Bohumíně zavzpomínali.

### Pavčina Danková (57),

redaktorka, mluvčí Fakultní nemocnice v Motole, na gymnázium maturovala v roce 1983.

Ač jsem nepatřila k nejlepším studentům - rozhodně ne, co se týče matematiky - na svá středoškolská léta pochopitelně s láskou vzpomínám. Můj první studijní den začal tím, že jsem omylem vstoupila do jiné třídy, a sice dívčí. A protože se omyl vysvětlil až po brigádě, na kterou jsme hned další den odjeli, už jsem v této třídě zůstala, jelikož jsem si zde našla kamarádky. A jak už to tak bývá, student, po kterém jsem pak čtyři roky po-

kukovala, chodil právě do té třídy, kam jsem měla nastoupit. Ale spolužáci jsme nebyli, láska nevznikla a já jsem po maturitě odjela do Prahy za prací. A tak možná ta popletená klika od dveří určila můj osud.

Gymnázium v Bohumíně určitě vděčím za mnohé a jsem za ty roky moc ráda. Neměli jsme ten-



Pavčina Danková

krát moderní technologie, ale určitě jsme měli pedagogy, kteří svou práci milovali, brali ji nesmírně odpovědně a byli jsme pro ně víc než práce a statistika. I my jsme, myslím, byli generací, která své učitele neurážela a nezesměšňovala.

Také bychom pro takové chování doma nenašli pochopení.

Přeji bohumínskému gymnáziu jen to nejlepší, laskavé učitele i zvědavé a cílevědomé studenty. Ještě jednou moc děkuji, že jsem u toho na chvíli mohla být.

### DO ELEKTRÁREN VIRTUÁLNĚ

Během distanční výuky se staly hitem virtuální výpravy. Elektrárny Skupiny ČEZ mohou zájemci navštívit ze speciálního studia. Během virtuálních výletů do jaderných elektráren nebo k obnovitelným zdrojům čekají účastníky pokusy, praktické ukázky a soutěže o ceny. Prohlídky už absolvovalo přes 30 tisíc školáků i dospělých. On-line přenosy ze studia budou probíhat do konce školního roku. Každý všední den až osm hodinových exkurzí – dopoledne pro školy, odpoledne i pro veřejnost. Všechny jsou zdarma. Více na [www.virtualnevelektarne.cz](http://www.virtualnevelektarne.cz).

### POUTNÍ NEDĚLE

Poutní neděle v Záblatí, jejíž součástí je mše pod širým nebem, se letos uskuteční 30. května v 10.30 hodin v parčíku poblíž kaple sv. Jana Nepomuckého. Více na [www.farnostrychvald.cz](http://www.farnostrychvald.cz).